

Laborautomaták bérlése és fogyóanyagok beszerzése

Közbeszerzési Értesítő száma:	2020/144
Beszerzés tárgya:	Árubeszerzés
Hirdetmény típusa:	Helyesbítés/2015 EUHL
Eljárás fajtája:	
Közzététel dátuma:	2020.07.27.
Iktatószám:	13225/2020
CPV Kód:	38000000-5
Ajánlatkérő:	Semmelweis Egyetem
Teljesítés helye:	
Ajánlattételi/részvételi jelentkezési határidő:	
Nyertes ajánlattevő:	
Ajánlatkérő típusa:	
Ajánlatkérő fő tevékenységi köre:	

Kiegészítés az Európai Unió Hivatalos Lapjához

Információ és online formanyomtatványok:

Korrigendum

Változásokat vagy további információt tartalmazó hirdetmény

2014/23/EU irányelv

2014/24/EU irányelv

2014/25/EU irányelv

Figyelmeztetés: amennyiben az eredeti hirdetmény javítása vagy módosítása a versenyfeltételek alapvető megváltozását eredményezi, meg kell hosszabbítani az eredeti határidőket, vagy új eljárást kell indítani.

I. szakasz: Ajánlatkérő (az eredeti hirdetményben szereplő információnak megfelelően)

I.1) Név és címek

Hivatalos név: [Semmelweis Egyetem](#)

Nemzeti azonosítószám: [EKRSZ_65859157](#)

Postai cím: [Üllői Út 26.](#)

Város: [Budapest](#)

NUTS-kód: [HU110](#)

Postai irányítószám: [1085](#)

Ország: [Magyarország](#)

Kapcsolattartó személy: [Juszkuné dr.Kertész Adrienn](#)

Telefon: [+36 12109610](#)

E-mail: juszkune_kertesz.adrienn@semmelweis-univ.hu

Fax: [+36 12109618](#)

Internetcím(ek):

Az ajánlatkérő általános címe (URL): www.semmelweis.hu

A felhasználói oldal címe (URL):

II. szakasz: Tárgy (az eredeti hirdetményben szereplő információnak megfelelően)

II.1) A beszerzés mennyisége

II.1.1)

Elnevezés: **Laborautomaták bérlése és fogyóanyagok beszerzése**

Hivatkozási szám: **EKR000460712020**

II.1.2) Fő CPV-kód:

Fő szójegyzék

Kiegészítő szójegyzék

Fő tárgy:

38000000-5

II.1.3) A szerződés típusa

Építési beruházás

Árbeszerzés

Szolgáltatásmegrendelés

II.1.4) Rövid meghatározás:

Bérleti szerződéssel vegyes adásvételi keretszerződés központi és ágy melletti (POC) laboratóriumi automaták bérlése, valamint a hozzájuk tartozó fogyóanyagok és reagensek beszerzése – összesen 2.940.700 méréshez - tárgyában a Városmajori Szív – és Érgyógyászati Klinika részére.

VI. szakasz: Kiegészítő információk

VI.5) E hirdetmény feladásának dátuma:

2020/07/21 (éééé/hh/nn)

VI.6) Az eredeti hirdetmény hivatkozásai

Az eredeti hirdetmény benyújtásának módja

eNotices

TED eSender

Egyéb mód:

TED eSender bejelentkezés: **TED88**

TED eSender ügyfél bejelentkezés: **TED88**

Hirdetmény hivatkozási száma: **2020 - 011217** (év és a dokumentum száma)

A hirdetmény száma a Hivatalos Lapban: **2020 /S 124 - 303182**

Az eredeti hirdetmény feladásának dátuma:

2020/06/26 (éééé/hh/nn)

VII. szakasz: Változások

VII.1) A módosítandó vagy megadandó információ

VII.1.1) A módosítás oka

Az ajánlatkérő által benyújtott eredeti információ módosítása

A TED-en közzétett információk nem felelnek meg az ajánlatkérő által eredetileg megadottaknak

VII.1.2) Az eredeti hirdetményben javítandó szövegrész (kérjük, adja meg az eredeti hirdetmény kapcsolódó szakaszát és a bekezdés számát)

Szakasz száma:

..

Rész száma:

A módosítandó szöveg helye:

A következő helyett:

Helyesen:

Szakasz száma:

..

Rész száma:

A módosítandó szöveg helye:

A következő helyett:

[Fő szójegyzék](#)

[Kiegészítő szójegyzék](#)

Fő tárgy:

Helyesen:

[Fő szójegyzék](#)

[Kiegészítő szójegyzék](#)

Fő tárgy:

Szakasz száma:

IV . 2 . 2

A módosítandó szöveg helye: Ajánlatok vagy részvételi kérelmek benyújtásának határideje

A következő helyett:

Dátum: 2020/08/14 (éééé/hh/nn)

Helyi idő: 10:00 (óó:pp)

Helyesen:

Dátum: 2020/08/17 (éééé/hh/nn)

Helyi idő: 10:00 (óó:pp)

Szakasz száma:

..

Rész száma:

A módosítandó szöveg helye:

A következő helyett:

Helyesen:

Szakasz száma:

..

Rész száma:

A módosítandó szöveg helye:

A következő helyett:

[Fő szójegyzék](#)

[Kiegészítő szójegyzék](#)

Fő tárgy:

Helyesen:

Fő tárgy:

Szakasz száma:

IV . 2 . 7

A módosítandó szöveg helye: Bontás dátuma

A következő helyett:

Dátum: 2020/08/14 (éééé/hh/nn)

Helyi idő: 12:00 (óó:pp)

Helyesen:

Dátum: 2020/08/17 (éééé/hh/nn)

Helyi idő: 12:00 (óó:pp)

VII.2) További információk:

Az ajánlati felhívás VI.3. pontja kiegészül az alábbi ponttal:

19. Ajánlatkérő a helyszín megismerése céljából - konzultáció nélküli - helyszíni bejárást tart időpontja: 2020.július 30 (csütörtök) 10:00 óra, Találkozó helyszíne: Semmelweis Egyetem Városmajori Szív- és Érgyógyászati Klinika 1122 Budapest, Városmajor u. 68. főbejárati aula 2020. július 16-án kezdeményeztem egy felhívás és közbeszerzési dokumentum módosítást, amiben az eredeti határidőt 2020.augusztus 7. 10:00 órai ajánlattételi határidőt szerettem volna meghosszabbítani 2020. augusztus 14. 10:00 órára, azonban véletlenül a hirdetmény nélküli módosítás gombra kattintottam és le is zárta az eljárási cselekményt 2020. július 17-én. A hibát észre véve kezdeményeztem egy újabb ajánlati felhívás és közbeszerzési dokumentum módosítást, amiben az ajánlattételi határidőt újra hosszabbítottam 2020.augusztus 17. 10:00 órára, illetve a további információk közzé beírtam a helyszíni bejárás biztosításának lehetőségét, hogy ezen módosításokról módosító hirdetmény jelenhessen meg.

Az európai uniós és más alkalmazandó jog előírásainak történő megfelelés biztosítása az ajánlatkérő felelőssége.

1 szükség szerinti számban ismételve meg

2 adott esetben

7 közzétételre nem kerülő kötelező információ